## 山高环能集团股份有限公司

## 关于控股股东股份解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

山高环能集团股份有限公司(以下简称"公司")于2024年3月18日接到控股股东山高光伏电力发展有限公司(以下简称"山高光伏",曾用名"北京北控光伏科技发展有限公司")函告,获悉其所持本公司部分股份解除质押。具体事项如下:

## 一、解除质押的基本情况

1、本次股份解除质押的基本情况

股东名称	是否为控股股东 或第一大股东及 其一致行动人	本次解除质 押股份数量 (股)	占其所持 股份比例	占公司总股 本比例	起始日	解除日期	质权人
山高光伏	是	32,971,960	42.64%	6.92%	2021/8/4	2024/3/15	平安银行股 份有限公司 北京分行
合计	-	32,971,960	42.64%	6.92%	-	-	-

2、股东股份累计质押的基本情况

截至公告披露日,山高光伏及其一致行动人所持质押股份情况如下:

	持股数量	持股比例	累计质 押数量 (股)	占其所 持股份 比例	占公司总股本比例	已质押股份情况		未质押股份情况	
股东名称						己质押股	占已	未质押股	占未
72.41 H	(股)					份限售和 冻结数量	质押 股份	份限售和 冻结数量	质押 股份
						(股)	比例	(股)	比例
山高光伏	77,334,600	16.22%	0	0%	0%	0	0%	0	0%
西藏禹泽投资									
管理有限公司	限公司								
一禹泽红牛壹	20,149,531	4.23%	0	0%	0%	0	0%	0	0%
号私募股权投									
资基金									

福州山高禹阳 创业投资合伙 企业(有限合 伙)	15,261,620	3.20%	0	0%	0%	0	0%	0	0%
合计	112,745,751	23.65%	0	0%	0%	0	0%	0	0%

## 二、备查文件

- 1、山高光伏《关于所持公司部分股份解除质押的通知》;
- 2、相关股份解除质押证明文件。特此公告。

山高环能集团股份有限公司 董事会 2024年3月18日